Практична робота 

Тема
Циклічні обчислювальні процеси

Мета

Освоїти оператор циклу. Навчитись проводити за його допомогою табулювання функції.
Приклад виконання

Завдання

Скласти програму для обчислення значень функції на проміжку [a, b] з кроком h. У програмі передбачити обчислення добутку і кількість, коли y>3.
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   a=0,  b=6,  h=0.6.

import math

a = float(input('Enter a: '))

b = float(input('Enter b: '))

h = float(input('Enter h: '))

x = a

d = 1.0

kil = 0

while x<=b:

    y=math.pow(math.sin(x+2),3)+3

    print(x,"\t",y)

    if y>3:

        d*=y

        kil+=1

    x+=h

print("dob=", d)

print("kil=", kil)

Завдання

Скласти програму для обчислення значень функції на проміжку [a, b] з кроком h. У програмі передбачити обчислення величин, вказаних у варіантах завдань.
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	Функція
	a
	b
	h
	Величини, які необхідно обчислити
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	суму всіх у
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	5
	0.5
	кількість у, коли у<0
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	суму значень у, коли у>4
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	2
	7.5
	0.5
	середнє арифметичне всіх значень у
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	5
	1
	суму значень у, якщо у>0
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	4
	0.8
	кількість у, коли у<0
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	-10
	-3
	0.7
	суму значень у, якщо 2<у<50
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	2
	0.5
	суму  і кількість у, якщо у>0.5
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	3.5
	0.5
	добуток, якщо у>4
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	2
	0.8
	кількість у, якщо у<0
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	-3.14
	3.14
	0.628
	добуток, якщо у<0
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	5
	1
	кількість у, якщо у>0 і у<0
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	4
	0.8
	суму  і кількість, якщо  у>4
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	-3
	3
	0.6
	кількість у, якщо у>0 і у<0
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	4
	0.6
	кількість у, якщо у>0.5
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	1
	суму  у<4 і кількість  у>4
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	7.6
	0.6
	суму значень у, які  у>10
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	-4
	4
	0.8
	кількість у, якщо  у>0 і у<0
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	-5
	1
	0.6
	суму, якщо у>0 і у<0
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	2
	7
	0.5
	Добуток у,  якщо у>0
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	5
	12
	0.5
	кількість у, якщо у<0
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	-2
	2
	0.4
	добуток у, якщо 0< у<10
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	-6
	4
	1
	середнє арифметичне всіх  у
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	3
	7
	0.4
	суму значень у,  якщо у>4
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	0.4
	кількість у, 0<у<1
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	-3.5
	3.5
	0.5
	суму і кількість у, якщо 0< у<0.5
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	8
	0.6
	суму і добуток у
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	1.2
	3.5
	0.2
	середнє арифметичне значень у
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	4
	0.3
	кількість у, якщо у<0
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	-5
	2
	0.7
	добуток  і кількість у, коли 0< у<10


Контрольні запитання

1. Яке призначення має оператор з лічильником?

2. Для яких змінних визначена команда циклу for?

3. Які значення може мати крок циклу? Чи завжди він вказується?

4. Чи можливе зациклювання у циклі з лічильником?

5. Які вади оператора циклу з параметром?
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